


adea

modello / model   file
colore / colour   tortora adea / adea turtledove





Il progetto Adea nasce per la produzione di porte da interni dove

si incontrano la tradizione, il design e lo stile contemporaneo,

l’esperienza e il Know-how propri di Zanini Porte acquisiti in 50

anni di attività, i materiali naturali, l’artigianalità e la tecnologia.

Ogni porta Adea è costruita come risultato di un processo

in cui convergono passione e conoscenza, design e funzione,

prodotti e servizi, progettazione e commercializzazione. 

Il made in Italy, per Adea, non è solo una questione geografica,

né una connotazione stilistica, ma un sinonimo di impegno,

di qualità e di responsabilità.

The original Adea project was born to manufacture interior doors

that bring together tradition, design and contemporary style,

50 years' experience and know-how of Zanini Porte,

and natural materials, craft-work and technology.

Every Adea door is built as the result of a process into which

converge passion, knowledge, design, function, products,

services, design and marketing. For Adea, the meaning of Italian

brands is not merely a geographical issue, nor does it have

a stylistic connotation. Rather, it is synonymous with commitment,

quality and responsibility.

adea
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i nostri valori
 

esperienza
Adea Porte è specializzata nella produzione 

di porte interne in legno laccate in cui l’artigianalità 

si incontra con il design e la tecnica.

profondità di gamma
Tanti modelli prodotti uno ad uno, a seconda 

delle tue esigenze di design, di apertura, 

di funzionalità o di personalità.

sensibilità
L’esclusivo senso nel percepire e rispondere 

a tutte le esigenze del cliente, con l’obiettivo 

di far rendere al massimo il vostro investimento.

laccatura
Uno stile che da sempre caratterizza l’architettura 

dove il protagonista è il colore nelle mille sfumature 

per dare personalità alle vostre scelte.

InTattile
La nostra esclusiva laccatura che, 

nel rispetto totale dell’ambiente esalta, al tatto, 

una setosa sensazione di naturale morbidezza.

i nostri valori
 

esperienza
Adea Porte è specializzata nella produzione 

di porte interne in legno laccate in cui l’artigianalità 

si incontra con il design e la tecnica.

profondità di gamma
Tanti modelli prodotti uno ad uno, a seconda 

delle tue esigenze di design, di apertura, 

di funzionalità o di personalità.

sensibilità
L’esclusivo senso nel percepire e rispondere 

a tutte le esigenze del cliente, con l’obiettivo 

di far rendere al massimo il vostro investimento.

laccatura
Uno stile che da sempre caratterizza l’architettura 

dove il protagonista è il colore nelle mille sfumature 

per dare personalità alle vostre scelte.

intattile®

La nostra esclusiva laccatura che, 

nel rispetto totale dell’ambiente esalta, al tatto, 

una setosa sensazione di naturale morbidezza.
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our values
 
experience
Adea Porte is specialized in producing interior

lacquered wood doors in which craftsmanship

meets design and advanced techniques.

depth of range
Many design models, made one by one,

depending on your requirements of design,

opening, functionality and personality.

sensitivity
The exclusive sense in perceiving and responding

to all our customers' requirements, with the goal

of maximizing your return on investment.

lacquering
A style that has always characterized architecture

where colour plays a leading role in a thousand

shades, to give personality to your choices.

InTattile
Our exclusive lacquering that fully respects

the environment which, when touched,

conveys a silky sensation of natural softness.



servizi
 

pre-vendita
Tutti i rivenditori Adea Porte sono al tuo servizio 

per qualsiasi esigenza. Sono organizzati 

per mostrarti i prodotti, per aiutarti nella scelta 

e per farti un'offerta in tempi rapidissimi.

consegna
Tutte le porte vengono consegnate premontate 

e imballate una ad una, protette quindi 

dagli urti nelle varie fasi del trasporto.

assistenza post-vendita
In caso di necessità Adea Porte, attraverso i propri 

rivenditori, riesce a darti un'assistenza veloce 

e puntuale e garantire una soluzione ad ogni 

problema che dovesse sorgere nell’utilizzo delle porte.

certificazioni e garanzia
Ogni prodotto Adea è accompagnato da una scheda 

prodotto che riporta informazioni su materiali,

istruzioni per manutenzione, installazione e smaltimento. 

Inoltre tutti i prodotti sono garantiti secondo le norme 

vigenti in materia di garanzia sul prodotto.



services
 
pre-sale
All Adea Porte resellers are at your disposal

for all requirements. They are organized

to show you the products, assist in choosing,

and to give you a quick cost estimate.

delivery
All our doors are delivered preassembled 

and individually packed, so protected against 

bumps during the various phases of transport.

after-sales assistance
If necessary, through its own resellers

Adea Porte can give you quick and

precise assistance, and ensure a solution

to all issues that may arise in using our doors.

certifications and warranty
Every Adea product comes with a product

sheet with details on materials, maintenance

instructions, installation and disposal.

Plus, all the products are guaranteed under

current regulations on product warranties.
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adea

modello / model   file
colore / colour   tortora adea / adea turtledove
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adea collection
ando collection
baan collection
botta collection
corea collection
pella collection

piano collection

12

18

30

36

44

52

64

La scelta della porta giusta per te.
Nella scelta di una porta bisogna considerare

lo stile, classico o moderno, quello che più

si avvicina al vostro gusto e allo stile della vostra casa.

La tipologia, cieca o a vetro, dove è necessaria

più o meno luce. Il colore, per incontrare la vostra

personalità. L’apertura, scorrevole o a battente,

considerando l’ingombro e gli spazi.

Adea Collection Lacquered Doors
Adea Collezione Porte Laccate 

The choice of the right door for you.
When choosing a door, we must consider:

the style, whether classic or modern,

that most closely matches your taste

and the style of your home.

The type, whether normal or see-through

depending on how much light you require.

The colour, to go with your personality.

The opening, sliding or swing,

considering space requirements.
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La porta che apre a nuovi paradigmi

dell’estetica. Lavorazioni speciali,

disposte con rigore geometrico,

creano riquadri che escono da un

profilo porta dallo spessore finale

decisamente superiore.

Per una nuova e contemporanea

interpretazione dell’eleganza.

The door that opens out to new

paradigms of aesthetics. Special

geometrically precise processes

create rectangles that emerge

from the door profile to give

a much greater final thickness.

For a new and contemporary

interpretation of elegance.

adea collection

modello / model   adea
colore / colour   tortora adea / adea turtledove
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profilo
Linea pantografata con bugna piana.

profile
Pantographed line with flat central panel.

adea collection
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Le porte, pantografate con una fresatura lineare

che forma riquadri decisi, sono composte

da un pannello tamburato da 48 mm 

con ossatura in abete con anima in nido d’ape

strutturato, placcato con mdf da 8 mm.

Disponibili in 4 modelli con 12 finiture RAL.

A richiesta altri modelli e colori RAL.

Pantographed with a linear milling that creates clear rectangles,

these doors have a 48 mm panelling with perimetrical edges in

fir with honeycomb structured core, plated with 8 mm MDF.

Available in 4 models with 12 RAL finishes.

On request, other RAL colours and models.

Serratura magnetica
Serratura a movimento magnetico per porte interne 

dal design moderno. Grazie a questa serratura la 

chiusura avviene con una straordinaria silenziosità 

trasmettendo una piacevole sensazione di fluidità 

dei movimenti alla maniglia e alla chiave.

Magnetic lock 
Modern design, magnetic movement lock for 

interior doors. This lock gives an extraordinarily 

silent closure, giving a soft and smooth movement 

feeling to handle and key.

Cerniere a scomparsa
Cerniera a scomparsa per porte interne a filo dal design 

moderno con ampie regolazioni sui tre assi. Grazie a 

queste cerniere il movimento dell’anta è fluido e preciso 

fino a 180° e con una elevata sileziosità. Le coperture 

nascondono le viti di regolazione e preservano l’estetica 

della porta anche ad anta aperta.

Hidden hinges
Hidden hinge for flush interior doors with modern design 

with easy adjustments on the three axes. These hinges 

give a wing movement which is smooth, remarkably 

quiet, and precise up to 180°. The covers conceal 

the adjustment screws, maintaining the aesthetics 

of the door also when open.

Anta complanare
Anta complanare alla cornice per porte a filo

dal design moderno. Grazie a questa piacevole

complanarità tra gli elementi principali della porta,

il risultato estetico sarà notevole e garantito.

Flush leaf
Modern design leaf that stands flush with the flush-doors 

frame. With this pleasant same-plane meeting between

the door’s main features, the aesthetic result is guaranteed 

to please.
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modello / model   adea
finitura / finishing   laccato / lacquered

colore / colour   bianco adea / adea white

stipite / frame   adea

design   pantografatura / pantograph

modello / model   olap
finitura / finishing   laccato / lacquered

colore / colour   tortora adea / adea turtledove

stipite / frame   adea

design   pantografatura / pantograph

adea collection
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modello / model   tool
finitura / finishing   laccato / lacquered

colore / colour   bianco adea / adea white

stipite / frame   adea

design   pantografatura / pantograph

modello / model   zube
finitura / finishing   laccato / lacquered

colore / colour   ral 7023

stipite / frame   adea

design   pantografatura / pantograph
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Una linea sottile attraversa la superficie

creando incisioni che danno vita a

forme geometriche squadrate e definite.

Design lineare per una linea essenziale 

dal carattere decisamente contemporaneo.

Slender grooves extend across

the surface, creating well-defined

rectangular geometric patterns.

A clean, uncomplicated design

for a decidedly contemporary line.

ando collection

modello / model   amana
colore / colour   bianco adea / adea white
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profilo
Linea liscia con incisioni

orizzontali e verticali.

profilo
Smooth line with horizontal 

and vertical engravings.

ando collection
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Le porte, incise con una fresatura lineare molto sinuosa,

sono composte da un pannello tamburato da 40 mm 

con ossatura in abete con anima in nido d’ape strutturato,

placcato con mdf da 5 mm. Disponibili in 14 modelli

con 12 finiture RAL. A richiesta altri modelli e colori RAL.

The doors, with linear engraved milling, have a

40 mm panelling with perimetrical edges in fir with

honeycomb structured core and 5 mm MDF veneer.

Available in 14 models with 12 RAL finishes. 

Other models and RAL colours on request.

Serratura magnetica
Serratura a movimento magnetico per porte interne 

dal design moderno. Grazie a questa serratura la 

chiusura avviene con una straordinaria silenziosità 

trasmettendo una piacevole sensazione di fluidità 

dei movimenti alla maniglia e alla chiave.

Magnetic lock 
Modern design, magnetic movement lock for 

interior doors. This lock gives an extraordinarily 

silent closure, giving a soft and smooth movement 

feeling to handle and key.

Cerniere a scomparsa
Cerniera a scomparsa per porte interne a filo dal design 

moderno con ampie regolazioni sui tre assi. Grazie a 

queste cerniere il movimento dell’anta è fluido e preciso 

fino a 180° e con una elevata sileziosità. Le coperture 

nascondono le viti di regolazione e preservano l’estetica 

della porta anche ad anta aperta.

Hidden hinges
Hidden hinge for flush interior doors with modern design 

with easy adjustments on the three axes. These hinges 

give a wing movement which is smooth, remarkably 

quiet, and precise up to 180°. The covers conceal 

the adjustment screws, maintaining the aesthetics 

of the door also when open.

Anta complanare
Anta complanare alla cornice per porte a filo

dal design moderno. Grazie a questa piacevole

complanarità tra gli elementi principali della porta,

il risultato estetico sarà notevole e garantito.

Flush leaf
Modern design leaf that stands flush with the flush-doors 

frame. With this pleasant same-plane meeting between

the door’s main features, the aesthetic result is guaranteed 

to please.
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modello / model   wall
finitura / finishing   laccato / lacquered

colore / colour   bianco adea / adea white

stipite / frame   adea

modello / model   akka
finitura / finishing   laccato / lacquered

colore / colour   ral 1019

stipite / frame   adea

design   incisione / engraved

ando collection
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modello / model   bigli
finitura / finishing   laccato / lacquered

colore / colour   bianco adea / adea white

stipite / frame   adea

design   incisione / engraved

modello / model   oxy
finitura / finishing   laccato / lacquered

colore / colour    crema adea / adea cream

stipite / frame   adea

design   incisione / engraved
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modello / model   logo
finitura / finishing   laccato / lacquered

colore / colour   bianco adea / adea white

stipite / frame   adea

design   incisione / engraved

modello / model   nagi
finitura / finishing   laccato / lacquered

colore / colour   ral 7023

stipite / frame   adea

design   incisione / engraved

ando collection
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modello / model   entre
finitura / finishing   laccato / lacquered

colore / colour   bianco adea / adea white

stipite / frame   adea

design   incisione / engraved

modello / model   amana
finitura / finishing   laccato / lacquered

colore / colour   ral 7034

stipite / frame   adea

design   incisione / engraved
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modello / model   file
finitura / finishing   laccato / lacquered

colore / colour   bianco adea / adea white

stipite / frame   adea

design   incisione / engraved

modello / model   stira
finitura / finishing   laccato / lacquered

colore / colour   tortora adea / adea turtledove

stipite / frame   adea

design   incisione / engraved

ando collection

26



modello / model   quadri
finitura / finishing   laccato / lacquered

colore / colour   bianco adea / adea white

stipite / frame   adea

design   incisione / engraved

modello / model   hime
finitura / finishing   laccato / lacquered

colore / colour    ral 8025

stipite / frame   adea

design   incisione / engraved
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modello / model   ura
finitura / finishing   laccato / lacquered

colore / colour   bianco adea / adea white

stipite / frame   adea

design   incisione / engraved

modello / model   kobe
finitura / finishing   laccato / lacquered

colore / colour   ral 9016

stipite / frame   adea

design   incisione / engraved

ando collection
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Porte di ispirazione classica

che, grazie agli inserti metallici,

si arricchiscono di valori nuovi

e di inedito impatto visivo.

Una linea essenziale ma

decisamente d’effetto, elegante

e informale al tempo stesso.

Classically inspired doors with

metal inserts that add new value

and give an exclusive visual impact.

A line that is both minimalist

yet having definite impact,

at once elegant and casual.

baan collection

modello / model   tama
colore / colour   bianco adea / adea white
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profilo
Linea liscia con inserti in metallo.

profilo
Sleek line with metal inserts.

baan collection
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Le porte, intarsiate con un profilo metallico lineare,

sono composte da un pannello tamburato da 40 mm

con ossatura in abete con anima in nido d’ape

strutturato, placcato con mdf da 5 mm.

Disponibili in 4 modelli con 12 finiture RAL.

A richiesta altri modelli e colori RAL.

With their elegant metal inlay, these doors have a 

40 mm panelling with perimetrical edges in fir with 

honeycomb structured core and a 5 mm MDF veneer.

Available in 4 models with 12 RAL finishes.

Other models and RAL colours on request.

Serratura magnetica
Serratura a movimento magnetico per porte interne 

dal design moderno. Grazie a questa serratura la 

chiusura avviene con una straordinaria silenziosità 

trasmettendo una piacevole sensazione di fluidità 

dei movimenti alla maniglia e alla chiave.

Magnetic lock 
Modern design, magnetic movement lock for 

interior doors. This lock gives an extraordinarily 

silent closure, giving a soft and smooth movement 

feeling to handle and key.

Cerniere a scomparsa
Cerniera a scomparsa per porte interne a filo dal design 

moderno con ampie regolazioni sui tre assi. Grazie a 

queste cerniere il movimento dell’anta è fluido e preciso 

fino a 180° e con una elevata sileziosità. Le coperture 

nascondono le viti di regolazione e preservano l’estetica 

della porta anche ad anta aperta.

Hidden hinges
Hidden hinge for flush interior doors with modern design 

with easy adjustments on the three axes. These hinges 

give a wing movement which is smooth, remarkably 

quiet, and precise up to 180°. The covers conceal 

the adjustment screws, maintaining the aesthetics 

of the door also when open.

Anta complanare
Anta complanare alla cornice per porte a filo

dal design moderno. Grazie a questa piacevole

complanarità tra gli elementi principali della porta,

il risultato estetico sarà notevole e garantito.

Flush leaf
Modern design leaf that stands flush with the flush-doors 

frame. With this pleasant same-plane meeting between

the door’s main features, the aesthetic result is guaranteed 

to please.
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modello / model   riga
finitura / finishing   laccato / lacquered

colore / colour   bianco adea / adea white

stipite / frame   adea

design   filetto metallico / metal inlay

modello / model   mitra
finitura / finishing   laccato / lacquered

colore / colour   tortora adea / adea turtledove

stipite / frame   adea

design   filetto metallico / metal inlay

baan collection
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modello / model   tama
finitura / finishing   laccato / lacquered

colore / colour   bianco adea / adea white

stipite / frame   adea

design   filetto metallico / metal inlay

modello / model   metro
finitura / finishing   laccato / lacquered

colore / colour    ral 1013

stipite / frame   adea

design   filetto metallico / metal inlay
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Saper coniugare la tradizione con una 

visione moderna dello stile. Un esercizio 

di equilibrio messo magistralmente in piedi 

da una linea dal profilo classico ed essenziale

ma con elementi di novità che ridefiniscono

i rapporti fra moderno e passato. 

Succeeding in matching tradition

with a modern outlook on style.

A masterfully enacted exercise

in balance by a line having a classic

and essential profile, but with new

elements that redefine the relationship

between past, present and future.

botta collection

modello / model   etiki
colore / colour   ral 9001
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profilo
Linea pantografata con bugna classica.

profilo
Pantographed line with classic raised panel.

botta collection
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Le porte, pantografate con una fresatura classica 

e morbida, sono composte da un pannello tamburato

da 40 mm  con ossatura in abete con anima in nido

d’ape strutturato, placcato con mdf da 8 mm.

Disponibili in 8 modelli con 12 finiture RAL.

A richiesta altri modelli e colori RAL.

The doors, with linear engraved milling, 

have a 40 mm panelling with perimetrical 

edges in fir with honeycomb structured core 

and 8 mm MDF veneer. 

Available in 8 models with 12 RAL finishes.

Other models and RAL colours on request.

Serratura magnetica
Serratura a movimento magnetico per porte interne 

dal design moderno. Grazie a questa serratura la 

chiusura avviene con una straordinaria silenziosità 

trasmettendo una piacevole sensazione di fluidità 

dei movimenti alla maniglia e alla chiave.

Magnetic lock 
Modern design, magnetic movement lock for 

interior doors. This lock gives an extraordinarily 

silent closure, giving a soft and smooth movement 

feeling to handle and key.

Cerniere a scomparsa
Cerniera a scomparsa per porte interne a filo dal design 

moderno con ampie regolazioni sui tre assi. Grazie a 

queste cerniere il movimento dell’anta è fluido e preciso 

fino a 180° e con una elevata sileziosità. Le coperture 

nascondono le viti di regolazione e preservano l’estetica 

della porta anche ad anta aperta.

Hidden hinges
Hidden hinge for flush interior doors with modern design 

with easy adjustments on the three axes. These hinges 

give a wing movement which is smooth, remarkably 

quiet, and precise up to 180°. The covers conceal 

the adjustment screws, maintaining the aesthetics 

of the door also when open.

Anta complanare
Anta complanare alla cornice per porte a filo

dal design moderno. Grazie a questa piacevole

complanarità tra gli elementi principali della porta,

il risultato estetico sarà notevole e garantito.

Flush leaf
Modern design leaf that stands flush with the flush-doors 

frame. With this pleasant same-plane meeting between

the door’s main features, the aesthetic result is guaranteed 

to please.
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modello / model   chiobo
finitura / finishing   laccato / lacquered

colore / colour   bianco adea / adea white

stipite / frame   adea

design pantografatura / pantographed

modello / model   martin
finitura / finishing   laccato / lacquered

colore / colour   ral 9001

stipite / frame   adea

design pantografatura / pantographed

botta collection
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modello / model   etiki
finitura / finishing   laccato / lacquered

colore / colour   bianco adea / adea white

stipite / frame   adea

design pantografatura / pantographed

modello / model   petra
finitura / finishing   laccato / lacquered

colore / colour    tortora adea / adea turtledove 

stipite / frame   adea

design pantografatura / pantographed
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modello / model   leum
finitura / finishing   laccato / lacquered

colore / colour   bianco adea / adea white

stipite / frame   adea

design pantografatura / pantographed

modello / model   moron
finitura / finishing   laccato / lacquered

colore / colour   ral 1013

stipite / frame   adea

design pantografatura / pantographed

botta collection
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modello / model   volto
finitura / finishing   laccato / lacquered

colore / colour   bianco adea / adea white

stipite / frame   adea

design pantografatura / pantographed

modello / model   berga
finitura / finishing   laccato / lacquered

colore / colour    crema adea / adea cream

stipite / frame   adea

design pantografatura / pantographed
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Una linea essenziale, rigorosa, sorprendente.

Incisioni oblique si incrociano per dividere

lo spazio in pure forme geometriche.

Il risultato sono porte dal design

esemplare e inedito. 

A line that is lean, minimalist, surprising.

Oblique grooves intersect, dividing up

the spaces into pure geometric patterns.

The results are these uniquely designed doors.

corea collection

modello / model   quatre
colore / colour   bianco adea / adea white
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profilo
Linea liscia con incisioni oblique.

profilo
Sleek line with oblique grooves.

corea collection
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Le porte, incise con una fresatura molto sinuosa,

sono composte da un pannello tamburato da 40 mm 

con ossatura in abete con anima in nido d’ape

strutturato, placcato con mdf da 5 mm. 

Disponibili in 8 modelli con 12 finiture RAL. 

A richiesta altri modelli e colori RAL.

The doors, with linear engraved milling, have a 40 mm 

panelling with perimetrical edges in fir with honeycomb 

structured core and 5 mm MDF veneer.

Available in 8 models with 12 RAL finishes.

Other models and RAL colours on request.

Serratura magnetica
Serratura a movimento magnetico per porte interne 

dal design moderno. Grazie a questa serratura la 

chiusura avviene con una straordinaria silenziosità 

trasmettendo una piacevole sensazione di fluidità 

dei movimenti alla maniglia e alla chiave.

Magnetic lock 
Modern design, magnetic movement lock for 

interior doors. This lock gives an extraordinarily 

silent closure, giving a soft and smooth movement 

feeling to handle and key.

Cerniere a scomparsa
Cerniera a scomparsa per porte interne a filo dal design 

moderno con ampie regolazioni sui tre assi. Grazie a 

queste cerniere il movimento dell’anta è fluido e preciso 

fino a 180° e con una elevata sileziosità. Le coperture 

nascondono le viti di regolazione e preservano l’estetica 

della porta anche ad anta aperta.

Hidden hinges
Hidden hinge for flush interior doors with modern design 

with easy adjustments on the three axes. These hinges 

give a wing movement which is smooth, remarkably 

quiet, and precise up to 180°. The covers conceal 

the adjustment screws, maintaining the aesthetics 

of the door also when open.

Anta complanare
Anta complanare alla cornice per porte a filo

dal design moderno. Grazie a questa piacevole

complanarità tra gli elementi principali della porta,

il risultato estetico sarà notevole e garantito.

Flush leaf
Modern design leaf that stands flush with the flush-doors 

frame. With this pleasant same-plane meeting between

the door’s main features, the aesthetic result is guaranteed 

to please.
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modello / model   sona
finitura / finishing   laccato / lacquered

colore / colour   bianco adea / adea white

stipite / frame   adea

design   incisione / engraved

modello / model   huco
finitura / finishing   laccato / lacquered

colore / colour   ral 8025

stipite / frame   adea

design   incisione / engraved

corea collection
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modello / model   lic
finitura / finishing   laccato / lacquered

colore / colour   bianco adea / adea white

stipite / frame   adea

design   incisione / engraved

modello / model   tata
finitura / finishing   laccato / laccato

colore / colour    ral 5024

stipite / stipite   adea

design   incisione / engraved
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modello / model   quatre
finitura / finishing   laccato / lacquered

colore / colour   bianco adea / adea white

stipite / frame   adea

design   incisione / engraved

modello / model   gun
finitura / finishing   laccato / lacquered

colore / colour   ral 1019

stipite / frame   adea

design   incisione / engraved

corea collection
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modello / model   tube
finitura / finishing   laccato / lacquered

colore / colour   bianco adea / adea white

stipite / frame   adea

design   incisione / engraved

modello / model   previ
finitura / finishing   laccato / lacquered

colore / colour    ral 7023

stipite / frame   adea

design   incisione / engraved
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Una lavorazione caratterizzata da un'estrema pulizia.

La semplicità come caratteristica principale di una porta

che si fa notare per il suo design moderno e lineare.

Una porta che si adatta a differenti esigenze estetiche e di stile.

A product characterized by extreme neatness.

Here, simplicity is the main characteristic of this door,

which stands out for its modern and linear design.

A door that is suited to different stylistic requirements.

pella collection

modello / model   torre
colore / colour   tortora adea / adea turtledove
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profilo
Linea pantografata con bugna piana.

profilo
Pantographed line with flat central panel.

pella collection
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Le porte, pantografate con una lavorazione singola

piana lineare, sono composte da un pannello tamburato

da 40 mm con ossatura in abete con anima in nido

d’ape strutturato, placcato con mdf da 5 mm.

Disponibili in 14 modelli con 12 finiture RAL.

A richiesta altri modelli e colori RAL.

Pantographed with a single flat central panel,

these doors have a 40 mm panelling with

perimetrical edges inì fir with honeycomb 

structured core and a 5 mm MDF veneer.

Available in 14 models with 12 RAL finishes.

Other models and RAL colours on request.

Serratura magnetica
Serratura a movimento magnetico per porte interne 

dal design moderno. Grazie a questa serratura la 

chiusura avviene con una straordinaria silenziosità 

trasmettendo una piacevole sensazione di fluidità 

dei movimenti alla maniglia e alla chiave.

Magnetic lock 
Modern design, magnetic movement lock for 

interior doors. This lock gives an extraordinarily 

silent closure, giving a soft and smooth movement 

feeling to handle and key.

Cerniere a scomparsa
Cerniera a scomparsa per porte interne a filo dal design 

moderno con ampie regolazioni sui tre assi. Grazie a 

queste cerniere il movimento dell’anta è fluido e preciso 

fino a 180° e con una elevata sileziosità. Le coperture 

nascondono le viti di regolazione e preservano l’estetica 

della porta anche ad anta aperta.

Hidden hinges
Hidden hinge for flush interior doors with modern design 

with easy adjustments on the three axes. These hinges 

give a wing movement which is smooth, remarkably 

quiet, and precise up to 180°. The covers conceal 

the adjustment screws, maintaining the aesthetics 

of the door also when open.

Anta complanare
Anta complanare alla cornice per porte a filo

dal design moderno. Grazie a questa piacevole

complanarità tra gli elementi principali della porta,

il risultato estetico sarà notevole e garantito.

Flush leaf
Modern design leaf that stands flush with the flush-doors 

frame. With this pleasant same-plane meeting between

the door’s main features, the aesthetic result is guaranteed 

to please.
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modello / model   care
finitura / finishing   laccato / lacquered

colore / colour   bianco adea / adea white

stipite / frame   adea

design pantografatura / pantographed

modello / model   torre
finitura / finishing   laccato / lacquered

colore / colour   ral 8025

stipite / frame   adea

design pantografatura / pantographed

pella collection
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modello / model   icon
finitura / finishing   laccato / lacquered

colore / colour   bianco adea / adea white

stipite / frame   adea

design pantografatura / pantographed

modello / model   ohio
finitura / finishing   laccato / lacquered

colore / colour    ral 7023

stipite / frame   adea

design pantografatura / pantographed
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modello / model   lova
finitura / finishing   laccato / lacquered

colore / colour   bianco adea / adea white

stipite / frame   adea

design pantografatura / pantographed

modello / model   penn
finitura / finishing   laccato / lacquered

colore / colour   ral 1019

stipite / frame   adea

design pantografatura / pantographed

pella collection
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modello / model   nusa
finitura / finishing   laccato / lacquered

colore / colour   bianco adea / adea white

stipite / frame   adea

design pantografatura / pantographed

modello / model   maral
finitura / finishing   laccato / lacquered

colore / colour   crema adea / adea cream

stipite / frame   adea

design pantografatura / pantographed
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modello / model   sidra
finitura / finishing   laccato / lacquered

colore / colour   bianco adea / adea white

stipite / frame   adea

design pantografatura / pantographed

modello / model   tong
finitura / finishing   laccato / lacquered

colore / colour   ral 7034

stipite / frame   adea

design pantografatura / pantographed

pella collection
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modello / model   v-sidra
finitura / finishing   laccato / lacquered

colore / colour   bianco adea / adea white

stipite / frame   adea

design   vetro 6 mm / 6 mm glass 

modello / model   v-tong
finitura / finishing   laccato / lacquered

colore / colour   bianco adea / adea white

stipite / frame   adea

design   vetro 6 mm / 6 mm glass 
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modello / model   v-care
finitura / finishing   laccato / lacquered

colore / colour   bianco adea / adea white

stipite / frame   adea

design   vetro 6 mm / 6 mm glass 

modello / model   v-torre
finitura / finishing   laccato / lacquered

colore / colour   bianco adea / adea white

stipite / frame   adea

design   vetro 6 mm / 6 mm glass 

pella collection
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Linea di ispirazione classica grazie alla spartitura

degli spazi dati dalla doppia bugna piana,

che determina un profilo completamente nuovo.

Porte dallo stile sofisticato e ricercato che si prestano

a creare inediti e sorprendenti abbinamenti di stile.

Line of classic inspiration thanks to distribution

of the spaces by a double central panel,

which gives a completely new profile.

Sophisticated, refined doors perfect for creating

new and surprising style combinations.

piano collection

modello / model   albere
colore / colour   bianco adea / adea white
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profilo
Linea pantografata con doppia bugna piana.

profilo
Pantographed line with double flat panel.

piano collection
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Le porte, pantografate con una fresatura piana e doppia,

sono composte da un pannello tamburato da 40 mm

con ossatura in abete con anima in nido d’ape

strutturato, placcato con mdf da 8 mm.

Disponibili in 8 modelli con 12 finiture RAL.

A richiesta altri modelli e colori RAL.

Pantographed with a flat and double milling,

these doors have a 40 mm panelling with

perimetrical edges in fir with honeycomb

structured core, plated with 8 mm MDF.

Available in 8 models with 12 RAL finishes.

Other models and RAL colours on request.

Serratura magnetica
Serratura a movimento magnetico per porte interne 

dal design moderno. Grazie a questa serratura la 

chiusura avviene con una straordinaria silenziosità 

trasmettendo una piacevole sensazione di fluidità 

dei movimenti alla maniglia e alla chiave.

Magnetic lock 
Modern design, magnetic movement lock for 

interior doors. This lock gives an extraordinarily 

silent closure, giving a soft and smooth movement 

feeling to handle and key.

Cerniere a scomparsa
Cerniera a scomparsa per porte interne a filo dal design 

moderno con ampie regolazioni sui tre assi. Grazie a 

queste cerniere il movimento dell’anta è fluido e preciso 

fino a 180° e con una elevata sileziosità. Le coperture 

nascondono le viti di regolazione e preservano l’estetica 

della porta anche ad anta aperta.

Hidden hinges
Hidden hinge for flush interior doors with modern design 

with easy adjustments on the three axes. These hinges 

give a wing movement which is smooth, remarkably 

quiet, and precise up to 180°. The covers conceal 

the adjustment screws, maintaining the aesthetics 

of the door also when open.

Anta complanare
Anta complanare alla cornice per porte a filo

dal design moderno. Grazie a questa piacevole

complanarità tra gli elementi principali della porta,

il risultato estetico sarà notevole e garantito.

Flush leaf
Modern design leaf that stands flush with the flush-doors 

frame. With this pleasant same-plane meeting between

the door’s main features, the aesthetic result is guaranteed 

to please.
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modello / model   albere
finitura / finishing   laccato / lacquered

colore / colour   bianco adea / adea white

stipite / frame   adea

design pantografatura / pantographed

modello / model   berci
finitura / finishing   laccato / lacquered

colore / colour   ral 1019

stipite / frame   adea

design pantografatura / pantographed

piano collection
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modello / model   braco
finitura / finishing   laccato / lacquered

colore / colour   bianco adea / adea white

stipite / frame   adea

design pantografatura / pantographed

modello / model   cite
finitura / finishing   laccato / lacquered

colore / colour    tortora adea / adea turtledove

stipite / frame   adea

design pantografatura / pantographed
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modello / model   cansai
finitura / finishing   laccato / lacquered

colore / colour   bianco adea / adea white

stipite / frame   adea

design pantografatura / pantographed

modello / model   emi
finitura / finishing   laccato / lacquered

colore / colour   ral 7023

stipite / frame   adea

design pantografatura / pantographed

piano collection
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modello / model   irca
finitura / finishing   laccato / lacquered

colore / colour   bianco adea / adea white

stipite / frame   adea

design pantografatura / pantographed

modello / model   lovara
finitura / finishing   laccato / lacquered

colore / colour   ral 5024

stipite / frame   adea

design pantografatura / pantographed
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dati tecnici / technical data

modello / model   file
colore / colour   ral 7023
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Bat   porta battente / swing door 

SX spingere / LEFT push

SX spingere / LEFT push

SX spingere / LEFT push

DX spingere / RIGHT push

DX spingere / RIGHT push

DX spingere / RIGHT push

giunto pavimento / floor join

giunto pavimento / floor join

giunto pavimento / floor join

Bap   porta battente push / push swing door

Psi   porta pieghevole pacchetto / folding door

dati tecnici / technical data

Sistemi di apertura,

per tutte le collezioni.

Opening systems

for all the collections.
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SX spingere / LEFT push DX spingere / RIGHT push

giunto pavimento / floor join

Psa   porta pieghevole pacchetto 1/3 + 2/3 / folding door 1/3 + 2/3

Sim   porta scorrevole / sliding door into the wall

SX lato corridoio / LEFT corridor side DX lato corridoio / RIGHT corridor side

Sem   porta scorrevole esterno muro / sliding door on the wall

Rtr   porta battente rototraslante / rotating-hinged door

SX spingere / LEFT push DX spingere / RIGHT push

SX lato corridoio / LEFT corridor side DX lato corridoio / RIGHT corridor side
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cornice esterna in multistrato da 85x12 mm

85x12 mm external multilayer profile 

pannello in legno con perimetro

listellare, nido d'ape e MDF 

laminated wood panel 

with perimetrical edges

in honeycomb and MDF

pannello in legno con perimetro

listellare, nido d'ape e MDF 

laminated wood panel 

with perimetrical edges

in honeycomb and MDF

cerniera a scomparsa

hidden hinge

cerniera a scomparsa

hidden hinge

cornice interna in multistrato da 85x12 mm

85x12 mm internal multilayer wood profile 
cornice interna in multistrato da 85x12 mm

85x12 mm internal laminated multilayer profile 

guarnizione acustica

acoustic seal

guarnizione acustica

acoustic seal

stipite in listellare da 40 mm

40 mm laminated frame

stipite in multistrato da 23 mm

23 mm multilayer frame

cornice esterna in multistrato da 85x12 mm

85x12 mm external multilayer profile 

stipite adea stipite adea push

stipite adea

spessore anta

leaf thickness

spessore stipite

frame thickness

materiale pannello anta

leaf panel material

materiale stipite

frame material

cornice interna/esterna

internal/external frame

materiale cornici

material profiles

aperture

openings

altezza maniglia

handle height 

apertura

opening

essenze

wood finishes

finiture

finishes

stipite adea

40 mm

40 mm

tamburato in abete + MDF 5 mm / 8 mm

fir panelling + 5 mm / 8 mm MDF

listellare

matched veneer

85x12 mm

multistrato

multilayer

battente / roto-traslante / libro

scorrevole interno muro / scorrevole esterno muro

hinged / rotating-hinged / folding

pocket / sliding

1050 mm

180 gradi

180 degrees

rovere / MDF

oak / MDF

laccato

lacquered 

stipite adea push

40 mm

23 mm

tamburato in abete + MDF 5 mm / 8 mm

fir panelling + 5 mm / 8 mm MDF

multistrato

multilayer

85x12 mm

multistrato

multilayer

battente

hinged

1050 mm

90 gradi

90 degrees

rovere / MDF

oak / MDF

laccato

lacquered 

dati tecnici / technical data
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modello / model   file
colore / colour   tortora adea / adea turtledove

apertura / opening   porta battente push / push swing door
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Le maniglie rappresentate
in questo catalogo

sono di Colombo Design spa.

The handles show on this catalogue
are by Colombo Design spa.

Adea Collezione Porte Laccate / Adea Collezione Porte Laccate
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modello / model   wall
colore / colour   rovere spazzolato ral 7023 / brushed oak ral 7023
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bianco adea

adea white

crema adea

adea cream

Perché una porta laccata? 

Perché solo con il colore è possibile dare ai nostri 

prodotti la vostra personalità. Basta solo scegliere 

il colore preferito, la gamma Adea è infinita, 

poichè è disponibile in tutta la cartella Ral.

La laccatura di Adea può essere opaca, spazzolata o InTattile. 

In tutte queste versioni ricopre l'intera superficie della porta e del telaio,

garantendo un risultato uniforme.

Laccatura liscia opaca
Si ottiene applicando al pannello in fibra di legno lavorato con sottilissime 

carte abrasive una laccatura con un grado di lucentezza basso così

da eliminare ogni effetto lucido. L’effetto è gradevole, profondo e rende

al legno un aspetto omogeneo.

Laccatura InTattile
La laccatura InTattile by Adea è una laccatura speciale che si ottiene applicando al pannello

in fibra di legno più processi di verniciatura con prodotti a zero gloss che rendono

alla laccatura un effetto completamente naturale, setoso, tattile.

Laccatura spazzolata
Per ottenere l’effetto spazzolato Adea applica il suo processo

di laccatura su pannelli in fibra di legno rivestiti in rovere.

Grazie alle venature molto uniformi e ad un processo molto curato

di laccatura si ottiene un risultato uniforme estetico notevole.

Tutti i colori sono disponibili anche nella versione "spazzolata".

Le immagini contenute in questo catalogo hanno solo valore indicativo. Adea si riserva il diritto di apportare tutti gli accorgimenti estetico-costruttivi che riterrà

utili a migliorare il prodotto. La proprietà, realizzazione e riproduzione delle caratteristiche estetiche e costruttive qui illustrate sono riservate a termini di legge.

I colori dei materiali e delle finiture hanno valore indicativo in quanto soggetti alle tolleranze dei processi di stampa.

gamma colori di serie / standard colour range 

ral 1013 ral 1019 ral 5024tortora adea

adea turtledove

gamma colori / colour range
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Why a lacquered door? 
Because it is only by using colour that it is possible

to give our products your personality. Because

the Adea range is infinite and we have every RAL colour,

simply make your preferred choice.

gamma colori di serie / standard colour range 

The Adea lacquering can be matte, brushed or InTattile (tactile-effect).

All solutions cover the whole surface of the door and frame,

ensuring a uniform result.

Smooth matte lacquering
This is obtained by applying to the wood-fibre panel, worked on with

a very fine abrasive paper, a low-gloss lacquer so as to remove all 

sheen effect. The effect is pleasant and deep and makes the wood 

appearance uniform.

InTattile lacquering 
Adea's InTattile lacquering is a special finish obtained by applying

several lacquers of zero-gloss products to the wood-fibre panel

to create a lacquer with a wholly natural silky, tactile effect.

Brushed lacquering
To obtain the brushed effect, Adea apply its lacquering process

onto wood-fibre panels veneered in oak. The very uniform grains

and an accurate lacquering process, an excellent uniform

aesthetic result is obtained.

All the colours are also available in the "brushed" version.

These images have only an approximate value. Adea reserves the right to make any useful change to improve its product.

The property, the realization and the reproduction of the aesthetic and constructive characteristics, here illustrated, are reserved by law.

Colours of materials and finishes are indicative as they are depending on the tolerances of the printing process.

ral 9001 ral 9010ral 7034 ral 8025 ral 9016ral 7023
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modello / model   file
colore / colour   ral 7023
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Adea
is a brand of

Zanini Porte Spa

-

37021 Corbiolo di Bosco Chiesanuova

Località Lorenzi (VR)

-

t. +39 045 7050988

f. +39 045 6780108

-

www.adeaporte.it

info@adeaporte.it
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